

XI Trofeo Ciudad de Mérida-López de Ayala

EL BADAJOZ, FINALISTA

● Venció al Extremadura por 1-0

MÉRIDA. — (Por teléfono de nuestra Delegación.)

En la noche de ayer y en el Estadio Municipal emeritense, con terreno en buenas condiciones para la práctica del fútbol, regular entrada en los graderíos y excelente temperatura, se jugó el segundo encuentro de la undécima edición del trofeo veraniego «Ciudad de Mérida - López de Ayala», enfrentándose los equipos del C. D. Badajoz y C. F. Extremadura, que terminó con el resultado de un gol a cero a favor del equipo de la capital de nuestra provincia.

A las órdenes del colegiado extremeño señor Rico Guerra, que estuvo excelente y bien auxiliado en las bandas por los emeritenses Jiménez Correa y Pozo Molina, los equipos presentarían en principio las siguientes alineaciones:

C. F. Extremadura: García Pizarro; Conejo, López, Batista; Marín, Viera; Lasa, Ballesteros, Peña, Franganillo y Toboso.

C. D. Badajoz: Zamorano; Cepas, Borrego, Pepe Vázquez; Corrales, Calderón; Pancho, Parra, Bonet, Del Barco y Emilio.

Ambos equipos efectuaron numerosos cambios en el transcurso del encuentro.

GOLES: El único gol del partido se conseguiría en el minuto 43 por me-

diación de Calderón. El dominio hemos de señalar que fue alterno, si bien el C. D. Badajoz demostró mejor preparación técnica y tuvo una mejor situación en el campo. El C. F. Extremadura se batió con su coraje y bravura de siempre y a punto estuvo de conseguir el empate en los últimos minutos del encuentro.

El C. D. Badajoz se ha clasificado, pues, finalista de esta undécima edición del Trofeo «Ciudad de Mérida - Francisco López de Ayala» en la noche de hoy y a partir aproximadamente de las diez se enfrentará al Mérida Industrial C. F. para decidir quién de los dos habrá de ser el campeón de este interesante torneo veraniego. A las ocho de la noche y para clasificación de los puestos tercero y cuarto jugarán la U. P. Plasencia y C. F. Extremadura. ■ ALGAR.

Estados Unidos

PELE, UN MODELO PARA LA JUVENTUD

● Las críticas no se cansan de alabar sus cualidades deportivas, sino que también reparan en las humanas

NUEVA YORK, 30.—(Interino.)

Nueva York dispensó un recibimiento apoteósico a los miembros del equipo Cosmos, que por segunda vez consecutiva se alzaron con la victoria en el campeonato de Liga norteamericana. La atracción máxima del conjunto sigue siendo el astro del balompié, Pelé, quien, desde hace dos años milita en el equipo neoyorquino. Su presencia aquí ha sido el imán que ha despertado un interés sin precedentes en el fútbol entre los norteamericanos. Hasta hace cosa de diez años era un deporte prácticamente desconocido en los Estados Unidos.

Los norteamericanos le han tomado ley al fútbol europeo, porque —comentaron— en el mismo no hay contacto o choque físico entre los jugadores y en general resulta un deporte más limpio y atractivo que los demás. El descubrimiento comenzaría dos lustros atrás. Se construyó el gran stadium de Nueva York, y se importaron entrenadores y jugadores de la otra vera del Atlántico. Hasta ahora se ha nutrido primordialmente de las «viejas glorias» europeas que han podido rematar aquí los últimos años de su carrera balompédica a precio de oro.

Edson Raantes do Nascimento ha pasado a ser aquí el ídolo de las minorías negras, que tratan de emular a su divo dándole patadas al balón, y ser algún día ricos, como no lo pudieron ser sus padres. De ahí que la afición se esté suscitando en los «ghettos». Pelé de esa manera no es un fenómeno futbolístico sino también todo un acontecimiento social en los Estados Unidos, y un modelo para la juventud. Los críticos no se cansan de alabar las cualidades deportivas del «mago» sino que también reparan en las virtudes humanas del jugador. A Pelé no se le ha conocido en el tiempo que ha jugado con el Cosmos ni un mal gesto, ni una palabra soez contra el árbitro, o un acto de agresión a un compañero. Es la «limpieza» personificada. Incluso ha llegado a despreciar contratos para protagonizar anuncios publicitarios de cigarrillos o bebidas, dando de lado a ganancias de miles de dólares, por considerar el hecho poco deportivo.

Tenis

Victoria del extremeño Climent en Sevilla

En el Real Club de Tennis Betis de Sevilla se está celebrando el XXXV Campeonato de España junior masculino y los resultados de los jugadores extremeños han sido:

Francisco Javier Saldaña pierde con Miguel Marcets por 6-4, 2-6 y 2-6. Marcets es segunda raqueta en Cataluña.

Juan José Climent vence a Carlos Andriano (Madrid) por 7-5, 3-6 y 6-3. Mañana, Climent se enfrentará al segunda raqueta aragonés, Jesús Roses. María Victoria Pinna jugará contra la segunda raqueta de Cataluña, Begoña Fábregas.

AYUNTAMIENTO DE TALAVERA LA REAL

SUBASTA DE TERRENOS PUESTOS FERIA

Para conocimiento de los señores Feriantes, se hace público que el día 5 del próximo mes de Septiembre, a las DIEZ TREINTA horas, y en el edificio del Ayuntamiento, sito en la Plaza de España, tendrá lugar la subasta de los terrenos para la instalación de puestos de Feria, UNA sola tómbola y una rápida.

Talavera la Real, Agosto 1977.—LA COMISION.



¿CREE UD. QUE AMA A SU PROJIMO..? ¡DEMUESTRELO..! CARITAS DIOCESANA

Viajamos con usted.

Las pequeñas averías hacen grandes faenas...

Usted sale con su coche, tan tranquilo y, de repente, una pequeña avería le deja "tirado."



pero nuestros coches-taller están para ayudarle desinteresadamente...

Desde el 16 de Julio al 4 de Septiembre, 225 coches-taller del Servicio de Asistencia en Carretera SEAT recorrerán más de 25.000 kilómetros diarios.

Le prestarán la ayuda que necesite, completamente gratis, salvo el importe de las piezas que repongan.

... aunque su coche no sea un Seat.



Solicite en un TALLER SEAT el folleto con la localización de los coches-taller.

SEAT ASISTENCIA EN CARRETERA